

Rectificatie van Verordening (EU) nr. 691/2010 van de Commissie van 29 juli 2010 tot vaststelling van een prestatieregeling voor luchtvaartnavigatiediensten en netwerkfuncties en tot wijziging van Verordening (EG) nr. 2096/2005 tot vaststelling van de gemeenschappelijke eisen voor de verlening van luchtvaartnavigatiediensten

(Publicatieblad van de Europese Unie L 201 van 3 augustus 2010)

1. Bladzijde 7, artikel 11, lid 3:

in plaats van: „de desbetreffende bepalingen van artikel 11, leden 1 en 2, van Verordening (EG) nr. 1794/2006”,

te lezen: „de desbetreffende bepalingen van artikel 11 bis van Verordening (EG) nr. 1794/2006”.

2. Bladzijde 7, artikel 13, lid 2:

in plaats van: „de lidst(a)t(en)”,

te lezen: „de betrokken lidstaat of lidstaten”.

3. Bladzijde 8, artikel 14, lid 2:

in plaats van: „de lidst(a)t(en)”,

te lezen: „de betrokken lidstaat of lidstaten”.

4. Bladzijde 8, artikel 15, titel:

in plaats van: „Prestatieplannen en prestatiedoelen die worden vastgesteld na het begin van de referentieperiode”,

te lezen: „Prestatieplannen of corrigerende maatregelen die na het begin van de referentieperiode worden vastgesteld”.

5. Niet van toepassing voor het Nederlands.

6. Bladzijde 13, bijlage I, deel 2, punt 1, onder a), laatste zin:

in plaats van: „deze prestatiekernindicatoren”,

te lezen: „deze prestatiekernindicator”.

7. Niet van toepassing voor het Nederlands.

8. Bladzijde 14, bijlage I, deel 2, punt 4.2:

in plaats van: „een tweede capaciteits-PKI op nationaal/FAB-niveau”,

te lezen: „een tweede kosteneffectiviteits-PKI op nationaal/FAB-niveau”.

9. Bladzijde 15, bijlage II, punt 1.2:

in plaats van: „(verkeersprognose, trend eenheidstarief enz.)”,

te lezen: „(verkeersprognose enz.)”.

10. Bladzijde 18, bijlage IV, punt 2, tweede zin:

in plaats van: „beneden de in dat artikel 1, lid 2, vastgestelde drempelwaarde”,

te lezen: „beneden de in artikel 1, lid 3, vastgestelde drempelwaarde”.

11. Bladzijde 18, bijlage IV, punt 2.1, onder b):

in plaats van: „de verordening tot vaststelling van de gemeenschappelijke eisen”,

te lezen: „Verordening (EG) nr. 2096/2005”.

12. Bladzijde 20, bijlage IV, punt 3.1, onder p):

in plaats van: „„Vluchttype”: „IFR” voor luchtvaartuigen die vliegen volgens instrumentvliegvoorschriften zoals gedefinieerd in bijlage 2 bij het Verdrag van Chicago uit 1944 (tiende editie — juli 2005) of „VFR” voor luchtvaartuigen die vliegen volgens zichtvliegvoorschriften zoals gedefinieerd in dezelfde bijlage.”,

te lezen: „„Vluchttype”: het type vlucht dat in aanhangsel 2 van ICAO Doc 4444 (15e uitgave – juni 2007) is gedefinieerd;”.

13. Niet van toepassing voor het Nederlands.
